70 jaar St. Willibrord Boven-Leeuwen

Op zaterdagavond 7 november vindt het jubileumconcert plaats van muziekvereniging St. Willibrord uit Boven-Leeuwen. 

De vereniging zelf werd al in 1945 opgericht. Nadat er tijdens de bevrijdingsfeesten op 27 mei 1945 een beroep gedaan moest worden op het korps uit Beneden-Leeuwen, hebben het toenmalig hoofd van de lagere school, Dhr. Soetekouw, en pastoor Dekkers de handen ineengeslagen om een eigen korps te starten.

Het begon met tweedehands instrumenten die gekocht werden in Reek voor een bedrag van Fl. 1722,55. Niet voor ieder lid een eigen instrument, maar één instrument voor drie personen. Muziekles werd gegeven door de plaatselijke kruidenier Van Emmeloord, die naar verluid een engelengeduld moet hebben gehad om de muzikanten muziek te leren. Na al dat ge-oefen kon er voor het eerst in de jaren vijftig worden deelgenomen aan een concours (Beekbergen).

Vanaf 1954 werd de harmonie gewijzigd in een fanfare en onder leiding van de toenmalige dirigent Coppes groeide St. Willibrord uit tot een gerenommeerd orkest met als specialisatie de marsmuziek. In Bilthoven werd nog deelgenomen zonder uniform, maar wel met een pet. Daar werd gezegd: „Het zijn wel boertjes, maar spelen kunnen ze!”.

In de zeventiger jaren kende de vereniging een zeer bloeiende periode onder leiding van Dhr. Mus. Met veel nieuwe jeugdleden ontstond zelfs een compleet jeugdorkest en telde het korps zo'n 70 leden. 

Regelmatig werd er deelgenomen aan de diverse concoursen en de vereniging speelde dan ook jaren in de afdeling Uitmuntendheid en diverse goede resultaten werden behaald. In 1988 werd voor de laatse keer een eerste prijs gehaald in die afdeling onder leiding van Lambert van Dinther. In de jaren negentig werd de gemiddelde leeftijd van het korps hoger en moesten diverse muzikanten verstek laten gaan. Voorzichtig werden al eens muzikanten uitgewisseld met Puiflijk om elkaar te ondersteunen. Vanaf 2005 kreeg de samenwerking een definitievere vorm en is besloten de fanfares van Kunst na Arbeid uit Puiflijk en St. Willibrord te integreren tot één fanfareorkest dat onder de naam 'Arezzo' optreedt. De slagwerkers werken geïntegreerd in de al bestaande samenwerkende slagwerkgroep DCAP (Drumcombinatie Afferden-Puiflijk.

Het jubileumconcert vindt 7 november plaats in D'n Dulper in Boven-Leeuwen. Het concert zal worden verzorgd door de jeugdslagwerkgroep, de slagwerkers van DCAP met hun concoursprogramma en het fanfareorkest 'Arezzo' dat een programma brengt dat recht doet aan 70 jaar muziekgeschiedenis. De aanvang van het concert is toepasselijk, 19.45 uur. De zaal gaat om 19.30 uur open. Het concert wordt u door de jubilerende vereniging aangeboden.

